

PROCES VERBAL

**încheiat la ședința extraordinară a Consiliului Județean Vâlcea,
convocată de îndată, în data de 12 ianuarie 2024, ora 10⁰⁰.**

Dl.Rădulescu Constantin – Bună dimineața, doamnelor și domnilor! Bună ziua, oameni buni, cei care ne urmăriți live! Bună ziua, stimați colegi prezenți la ședința Consiliului județean! La mulți ani pe anul acesta! Începem anul cu o ședință online. O să avem și una fizică pe data de 26 ianuarie. Vă mulțumesc pentru faptul că sunteți prezenți, le mulțumesc colegilor mei consilieri județeni și le adresez un călduros la mulți ani cu sănătate că este mai bună decât toate! Tuturor celor care ne privesc sau ne vor privi, la fel, cele mai calde urări de sănătate, urări de bine, viață lungă și un an așa cum și-l doresc! La ședința Consiliului Județean Vâlcea, convocată astăzi, 12 ianuarie 2024, ora 10:00, sunt prezenți online, doamna Secretar general al județului?!

Dna.Calianu Daniela – Sunt prezenți 32 de consilieri județeni.

Dl.Rădulescu Constantin – Sunt prezenți toți consilierii județeni! Proiectul ordinii de zi cuprinde un proces-verbal și 3 proiecte de hotărâre. Supun votului proiectul ordinii de zi: dl.Belciu Ion - pentru, dna Bică Andra - pentru, dl.Bîzîc Ștefan - pentru, dl.Bobocea Gheorghe - pentru, dl.Bușu Adrian - pentru, dna Ciocan Vetuța - pentru, dl.Dima Adrian-Cosmin - pentru, dl.Dumitru Marian - pentru, dl.Fârtat Ilie - pentru, dl.Folea Gheorghe – pentru. La mulți ani!, dl.Gogoloși Vasile-Adrian - pentru, dl.Iliescu Ion-Adrian – pentru, dl.Iordache Dănuț - pentru, dl.Jinaru Adam - pentru, dna Lupu Alina - pentru, dl.Lupu Cristian-Alin - pentru, dl.Manda Mihai-Daniel - pentru, dl.Marin Florian - pentru, dl.Mutuligă Florin-Nicolae - pentru, dl.Nicolăescu Ion - pentru, dl.Oproaica Alexandru - pentru, dna Petcan Lidia-Florentina - pentru, dl.Poenaru Constantin-Mircea - pentru, dl.Popa Claudiu - pentru, dl.Popescu Victor-George - pentru, dl.Rădulescu Constantin - pentru, dna.Roșu-Călina Roxana-Laura - pentru, dl.Spiridon Nicu - pentru, dna Stănică Maria-Raluca - pentru, dl.Tomescu Gabriel - pentru, dl.Vasiloiu Minodor - pentru, dl.Vieru Gheorghe – pentru, dl.Vîlcu Samoil - pentru.

În urma votului, se aprobă în unanimitate ordinea de zi.

DI.Rădulescu Constantin – Domnul Sami este în zonă fără semnal, probabil, dar prezent la ședință. Îi consemnați dumneavoastră votul, doamna Secretar general al județului.

Dna Calianu Daniela – Da, domnule Președinte!

DI.Rădulescu Constantin – Înainte de a trece la discutarea materialelor de pe ordinea de zi, vă aduc la cunoștință prevederile art.228, alin.(1), alin.(2) și alin.(5) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr.57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, potrivit cărora alesul local aflat în conflict de interese în condițiile prevăzute de Cartea I, Titlul IV din Legea nr.161/2003, cu modificările și completările ulterioare, are obligația să se abțină de la emiterea sau participarea la emiterea ori adoptarea actului administrativ, de la încheierea sau participarea la încheierea actului juridic respectiv, care ar putea produce un folos material pentru sine sau pentru soț, soție sau rude ori afini până la gradul al II-lea inclusiv; orice persoană fizică sau juridică față de care alesul local are calitatea de debitor al unei obligații; o societate la care deține calitatea de asociat unic ori funcția de administrator sau de la care obține venituri; o altă autoritate din care face parte; orice persoană fizică sau juridică, alta decât autoritatea din care face parte, care a făcut o plată către acesta sau a efectuat orice fel de cheltuieli ale acestuia; asociație sau fundație din care face parte. În exercitarea funcției, consilierul local sau consilierul județean, aflat în una dintre situațiile prevăzute la alin.(1), are obligația să anunțe la începutul ședinței consiliului local, respectiv a consiliului județean, interesul personal pe care îl are la adoptarea hotărârii respective, anunț care se consemnează în mod obligatoriu în procesul-verbal al ședinței. Fapta aleșilor locali de a încălca prevederile alin.(1) și legislația în materie privind conflictul de interese constituie abatere disciplinară și se sancționează cu diminuarea indemnizației cu 10% pe o perioadă de maximum 6 luni.

Punctul 1:

Aprobarea procesului-verbal al ședinței extraordinare a Consiliului Județean Vâlcea din data de 27 decembrie 2023.

DI.Rădulescu Constantin - Procedură de vot: dl.Belciu Ion - pentru, dna Bică Andra - pentru, dl.Bîzîc Ștefan - pentru, dl.Bobocea Gheorghe - pentru, dl.Bușu Adrian - pentru, dna Ciocan Vetuța - pentru, dl.Dima Adrian-Cosmin - pentru, dl.Dumitru.Marian - pentru, dl.Fârtat Ilie - pentru, dl.Folea Gheorghe - pentru, dl.Gogoloși Vasile-Adrian - pentru, dl.Iliescu Ion-Adrian - pentru, dl.Iordache Dănuț - pentru, dl.Jinaru Adam - pentru, dna Lupu Alina - pentru, dl.Lupu Cristian-Alin - pentru, dl.Manda Mihai-Daniel - pentru, dl.Marin Florian - pentru, dl.Mutuligă Florin-Nicolae - pentru, dl.Nicolăescu Ion - pentru, dl.Oproaica Alexandru - pentru, dna Petcan Lidia-Florentina - pentru, dl.Poenaru Constantin-Mircea - pentru, dl.Popa Claudiu - pentru, dl.Popescu Victor-George - pentru, dl.Rădulescu Constantin - pentru, dna.Roșu-Călina Roxana-Laura - pentru, dl.Spiridon Nicu - pentru, dna Stănică Maria-Raluca - pentru, dl.Tomescu

Gabriel - pentru, dl.Vasiloiu Minodor - pentru, dl.Vieru Gheorghe – pentru, dl.Vîlcu Samoil - pentru.

În urma votului, s-a aprobat punctul 1 de pe ordinea de zi, cu 33 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri.

Punctul 2:

Proiect de hotărâre privind utilizarea sumei de 6.315.873 lei din Excedentul bugetului local pentru finanțarea cheltuielilor secțiunii de dezvoltare, pe anul 2024.

Dl.Rădulescu Constantin - Procedură de vot!

Dl.Popescu Victor – Ați trecut la punctul 2, domnule Președinte!

Dl.Rădulescu Constantin – Am trecut!

Dl.Popescu Victor – Am și eu o intervenție.

Dl.Rădulescu Constantin – Spuneți! Vă rog!

Dl.Popescu Victor – Am văzut că între obiectivele de investiții cărora li se alocă bani din excedentul bugetar pe anul 2024 este și DJ 676, cel care pleacă de la Vaideeni, Stroești, Slătioara, Copăceni, Lăpușata, Roșiile, Tetoiu, Bălcești. DJ 676, așa cum ne dorim cu toții, știu că este prevăzut și a fost semnată luna trecută, la început, finanțarea prin Programul Regional Sud-Vest Oltenia, prin ADR, mai pe scurt. Vorbim de o finanțare foarte mare, de 72 milioane euro și voiam să vă întreb care este motivul pentru care alocăm acum 890.000 lei către acest drum județean, dintre care 574.077,31 lei reprezintă suma alocată printr-un HG din 2016, având în vedere că noi am aprobat și în septembrie 2021 o documentație tehnico-economică pentru acest drum județean în integralitatea ei. Nu înțeleg de ce mai dăm bani din moment ce vor fi finanțați prin fonduri europene, va fi finanțat întreg drumul acesta.

Dl.Rădulescu Constantin – Sigur că da, domnule Victor Popescu și pentru că eu rămân în spiritul sărbătorilor, când toți suntem mai buni, mai curați, mai înțelegători, nu o să vă răspund eu, pentru că așa putea fi interpretat că sunt răutăcios și o las pe doamna Mazilu Vasilica sau pe doamna Andreea Popescu să vă explice, dacă sunt și online. Este careva online?

Dl.Tămaș Ioan – Domnule Președinte, dacă îmi permiteți? Lucrările la care face referință domnul consilier județean, sunt lucrări pe calamități. Sunt demarate înainte de semnarea contractului de finanțare pe ...

Dl.Fârtat Ilie – Nu prea se înțelege!

Dl.Rădulescu Constantin – Domnule Tămaș, opriți-vă! Am rugămintea la colegii mei directori, ca de acum înainte să veniți în această sală, pentru că nu trebuie să vă logați de prin birouri și să mai fiți și în situația penibilă să nu mai aveți semnal. Domnule Popescu, să vă spun pe scurt: sunt bani alocați dinainte pe calamități, înainte să facem noi toată această treabă.

Dl.Popescu Victor – Deci, sunt pentru calamități! Am înțeles! Să nu se înțeleagă în mod eronat! Noi, grupul Partidului Național Liberal, ca și arcul guvernamental, susținem modernizarea acestui drum.

Dl.Rădulescu Constantin – Da, domnule Popescu, s-a înțeles! Pentru cine a citit materialul era clar, sunt bani pentru calamități.

Dl.Popescu Victor – Nu scrie acest lucru.

Dl.Rădulescu Constantin – Nu mai facem nicio lucrare acum. Suntem în prag să lansăm licitația. Cred că în două săptămâni lansăm licitația pentru acest drum. Mulțumesc frumos, Victor Popescu! Am reținut observația. Haideți să supunem la vot: dl.Belciu Ion - pentru, dna Bică Andra - pentru, dl.Bîzîc Ștefan - pentru, dl.Bobocea Gheorghe - pentru, dl.Bușu Adrian - pentru, dna Ciocan Vetuța - pentru, dl.Dima Adrian-Cosmin - pentru, dl.Dumitru Marian - pentru, dl.Fârtat Ilie - pentru, dl.Folea Gheorghe – pentru, dl.Gogoloși Vasile-Adrian - pentru, dl.Iliescu Ion-Adrian – pentru, dl.Iordache Dănuț - pentru, dl.Jinaru Adam - pentru, dna Lupu Alina - pentru, dl.Lupu Cristian-Alin - pentru, dl.Manda Mihai-Daniel - pentru, dl.Marin Florian - pentru, dl.Mutuligă Florin-Nicolae - pentru, dl.Nicolăescu Ion - pentru, dl.Oproaica Alexandru - pentru, dna Petcan Lidia-Florentina - pentru, dl.Poenaru Constantin-Mircea - pentru, dl.Popa Claudiu - pentru, dl.Popescu Victor-George - pentru, dl.Rădulescu Constantin - pentru, dna.Roșu-Călina Roxana-Laura - pentru, dl.Spiridon Nicu - pentru, dna Stănică Maria-Raluca - pentru, dl.Tomescu Gabriel - pentru, dl.Vasiloiu Minodor - pentru, dl.Vieru Gheorghe – pentru, dl.Vîlcu Samoil - pentru.

În urma votului, s-a aprobat punctul 2 de pe ordinea de zi, cu 33 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri.

Punctul 3:

Proiect de hotărâre privind utilizarea sumei de 20.000.000 lei din Fondul de Întreținere, Înlocuire și Dezvoltare, pentru finanțarea cheltuielilor secțiunii de dezvoltare, pe anul 2024.

Dl.Popescu Victor – Am eu o intervenție, domnule Președinte, dacă îmi permiteți!

Dl.Rădulescu Constantin – Vă rog!

Dl.Popescu Victor – Am văzut, suntem de acord cu alocarea acestei sume de 20 milioane lei, însă suntem îngrijorați cu toții de ceea ce se întâmplă și ce se discută în această perioadă cu rețeaua de termoficare a municipiului Râmnicu Vâlcea. Am văzut anunțul Chimcomplex-ului într-un ziar național, care spunea că va realiza la Vâlcea o centrală de cogenerare de 108 MW, dacă nu mă înșel. Ei accesează un proiect prin PNRR de vreo 700 milioane lei, din care 400 milioane lei sunt fonduri nerambursabile. Cred că am văzut cu toții dezbaterile din ultima perioadă privind îngrijorarea opiniei publice referitoare la o liberalizare a prețurilor pe gigacalorie în viitorul apropiat și atunci vrem noi, grupul Partidului Național Liberal, să îl invităm pe Administratorul special Ștefan Prală. Știu că avem un administrator special încă la CET Govora să ne prezinte indicatorii economici pe anul 2023 ai Societății CET Govora și premisele pentru 2024 ale Societății CET Govora, unde noi, Consiliul județean, suntem acționar majoritar, astfel că în prima ședință a Consiliului județean am dori ca Administratorul special Ștefan Prală să ne prezinte acest lucru.

DI.Rădulescu Constantin – Vă mulțumesc foarte mult pentru intervenție, domnule Victor Popescu! Pentru toată lumea și pentru cei care ne urmăresc, aș vrea să fac precizări, pentru că "există aceste îngrijorări" că se mai face o centrală în Vâlcea. Nu are treabă una cu alta! Se face o centrală de către un agent economic pe o altă linie de finanțare, adică fonduri europene, iar Consiliul Județean Vâlcea și eu și dumneavoastră, care apărăm interesul statului român și al Consiliului județean, noi ne facem centrala noastră, pe fonduri de la Ministerul Dezvoltării. Vă informez respectuos că deja noi, Consiliul județean, suntem în plin proces de licitație al acestui proiect de 140 milioane euro. Suntem în licitație. Urmează să se atribuiască lucrările și vor începe lucrările la noua centrală a CET-ului, făcută pentru locuitorii municipiului Râmnicu Vâlcea, pentru termoficarea în care deja am investit 18 milioane euro. Avem rețeaua proprie de distribuție, transport agent termic și apă caldă și ne facem și centrală nouă, prin care facem apă caldă și căldură și oferim și abur tehnologic și energie tuturor agenților de pe Platforma chimică. Ne facem această centrală pentru că avem banii și pentru că suntem în plin proces de licitație. Cu alte cuvinte, suntem deschiși și vom rămâne deschiși colaborării cu toți agenții economici de pe Platforma chimică. Noi suntem mult înaintați în acest proiect, la care lucrăm de 3 ani de zile, la care ne-am luat toate avizele, toate autorizațiile și am și semnat contractul de finanțare. Le urăm succes agenților economici de pe Platforma chimică, cei care investesc să își construiască pentru dumnealor sau pentru terți astfel de centrale, însă datoria noastră a fost și este să facem totul, așa cum am jurat, pentru binele locuitorilor județului Vâlcea. În acest sens, facem această investiție timp de 3 ani, în care vom aduce cazane de apă fierbinte, motoare termice, centrală în cogenerare pe gaz, dar și centrală în cogenerare pe biomasă, totul în valoare de 140 milioane euro într-un proiect cu care noi, slavă Domnului, suntem deja în licitație. Am făcut aceste precizări să se înțeleagă disponibilitatea noastră și ne interesează și mă interesează tot ce se întâmplă pe Platforma chimică, dar, în același timp, nu pot, având această oportunitate și această realizare importantă, obținerea fondurilor, să nu ne facem centrala noastră, pe care o vom face. Bineînțeles că vom lansa oferte și vom sta ca și până acum, pentru că noi am dat abur și la USG și la Olchim și dăm în continuare abur și energie la prețuri competitive. Facem acest lucru în colaborare cu Primăria Municipiului Râmnicu Vâlcea, Consiliul județean. Știți foarte bine și banii care au fost investiți de-a lungul timpului. Vă mulțumesc pentru votul dumneavoastră în Consiliul Județean Vâlcea în susținerea acestui proiect și apreciez foarte mult și ca arc guvernamental, dar ca și colaborare pe care am avut-o în succesul și în interesul acestui proiect. Cu privire la indicatorii CET Govora, evident ne vom adresa și îl vom invita pe Administratorul special, însă vă spun că la ora actuală avem cărbune, avem tot ce ne trebuie să dăm apă caldă și căldură. Din păcate, au mai apărut și apar tot felul de probleme, pentru că cine știe își dă seama de ce întâmplă, mai crapă o conductă, mai crapă o țevă, se mai întâmplă ceva pe la o îmbinare. Au lucrat angajații și de la Prelcet și de la CET și până la 2 noaptea să dea apă caldă și căldură, cu

scuzele de rigoare pe care ar fi trebuit să le popularizeze mai mult cei de la CET Govora pentru vâlcenii din anumite blocuri, care, temporar, au avut probleme cu apa caldă și căldura, dar am remediat de urgență astfel încât să avem cât mai puțini oameni care să fie deranjați în această perioadă rece. Sunt convins că angajații de la CET Govora, toți cei care sunt implicați în întreținere și reparații, dacă, Doamne ferește, vor mai apărea mici avarii, vor interveni de fiecare dată. Încă o dată vă mulțumesc pentru ocazia pe care mi-ați oferit-o, stimate domnule consilier județean, să fac aceste precizări ca lumea să înțeleagă că nu konkurăm cu privatul. Noi ne facem centrala noastră pentru populația municipiului Râmnicu Vâlcea și, evident, suntem parteneri de nădejde la prețuri bune pentru toți agenții economici care vor dori în viitor, cu noua noastră centrală, să primească abur tehnologic, curent și alte produse pe care le vom face cu această centrală. În primul rând, noi facem lucrurile acestea, după cum bine știți, pentru populația municipiului Râmnicu Vâlcea, pentru ieftinirea căldurii și apei calde, pentru că vom avea centrală, avem rețea de distribuție deja modernizată și atunci pierderile în sistem vor fi mult mai mici. Evident, suntem și noi în această piață concurențială, în care și noi vindem curent în sistemul de energie națională, în care și noi furnizăm abur tehnologic, energie, dar până acum am fost competitivi și cred că vom rămâne. Am încredere în colegii de la CET, în angajații de la CET, cărora le doresc multă sănătate și să-i ferească Dumnezeu de avarii și de alte probleme, cel puțin până trece frigul. După aceea, evident, vom rămâne în continuare la post.

Dl. Popescu Victor – O scurtă completare. Noi ne menținem dorința de a-l invita pe Administratorul special al actualului CET Govora, Ștefan Prală ...

Dl. Rădulescu Constantin – Am spus, nicio problemă! Îl chemăm!

Dl. Popescu Victor – ... pentru că vorbim de o societate aflată în insolvență, iar proiectul despre care dumneavoastră ați vorbit, cel pe care l-ați semnat, dacă nu mă înșel, în august-septembrie, în prezența Primului-Ministru și al Ministrului Dezvoltării, Adrian Veștea, este vorba despre viitoarea sau noul CET, cum l-au denumit cei din presa locală. Atunci noi ne menținem îngrijorările referitoare la CET Govora, unde noi suntem acționari majoritari și dorim ca indicatorii economici să ne fie și nouă prezentați de către Administratorul special al Societății.

Dl. Rădulescu Constantin – Ne vom adresa Administratorului judiciar, stimate coleg!

Dl. Popescu Victor – Special, am spus! Eu înțeleg nuanța.

Dl. Rădulescu Constantin – Domnule Popescu, dumneavoastră sunteți un om cu experiență în administrație. Nu comiteți un abuz și nu mă împingeți ... !

Dl. Popescu Victor – Administratorul special este cel numit de noi!

Dl. Rădulescu Constantin – Primul pe care îl voi solicita și îi voi face adresă va fi Administratorul judiciar, iar spre știință, Administratorul special, care va fi chemat la ordin la Consiliul județean, din dispoziția dumneavoastră. Nici nu discutăm!

DI.Popescu Victor – Administratorul special este cel care ne reprezintă pe noi, ca acționar majoritar.

DI.Rădulescu Constantin – Nici nu discutăm, sigur că da! La ordin domnul Prală, aici, cum să nu?

DI.Popescu Victor – Nu la ordin! Este fost coleg de-al nostru în Consiliul județean, dar este foarte important să ne prezinte situațiile financiare. Mulțumesc!

DI.Rădulescu Constantin – Și de partid!

DI.Popescu Victor – Al tuturor!

DI.Rădulescu Constantin – Ținem la el foarte mult! Dragă Victore și stimați colegi, nu vă faceți griji! Perioada de tranziție va fi asigurată. Am gândit toate lucrurile acestea și ținem legătura cu Administratorul judiciar. Știi foarte bine, Victore, că atunci când este o societate în insolvență, prima oară te adresezi societății care ține insolvența și, evident, și Administratorului special numit de noi. Am depășit subiectul. Procedură de vot: dl.Belciu Ion - pentru, dna Bică Andra - pentru, dl.Bîzîc Ștefan – pentru. Fac o pauză! Avertizez lupii care dau târcoale acestui proiect, celor care se erijează în autori ai unor posibile infracțiuni, să își vadă de treaba lor! Suntem cu ochii pe ei și, prin grija mea, toate instituțiile statului veghează la respectarea legii și la împiedicarea unor posibile atacuri în vederea sabotării acestui proiect. Fiți foarte atenți și uitați-vă bine la pozele cu familia! Nu vă jucați cu libertatea dumneavoastră și lăsați CET-ul în pace și viitorul proiect al CET-ului lăsați-l în pace! Am avut grijă să anunț toate autoritățile competente de suspiciuni rezonabile cu privire la posibile, până acum nu au fost, intervenții în sabotarea acestui proiect. Nu vă jucați! Nu vă jucați că sunt la post, indiferent cât ați vrea să mă dați la o parte prin tot felul de mijloace! Mă adresez celor care sunt convins că vă uitați și noaptea la viitoarea centrală de la CET. Hai să fim sănătoși!

DI.Popescu Victor – Dar nu sunt consilieri județeni cei cărora vă adresați.

DI.Rădulescu Constantin – Nu, nu, exclus! Se știe, Victore!

DI.Fârtat Ilie – În mod clar ar trebui să spuneți că nu vă referiți la consilierii județeni.

DI.Rădulescu Constantin – Bineînțeles că nu! Procedură de vot: DI.Bobocea Gheorghe - pentru, dl.Bușu Adrian - pentru, dna Ciocan Vetuța - pentru, dl.Dima Adrian-Cosmin - pentru, dl.Dumitru Marian - pentru, dl.Fârtat Ilie - pentru, dl.Folea Gheorghe – pentru, dl.Gogoloși Vasile-Adrian - pentru, dl.Iliescu Ion-Adrian – pentru, dl.Iordache Dănuț - pentru, dl.Jinaru Adam - pentru, dna Lupu Alina - pentru, dl.Lupu Cristian-Alin - pentru, dl.Manda Mihai-Daniel - pentru, dl.Marin Florian - pentru, dl.Mutuligă Florin-Nicolae - pentru, dl.Nicolăescu Ion - pentru, dl.Oproaica Alexandru - pentru, dna Petcan Lidia-Florentina - pentru, dl.Poenaru Constantin-Mircea - pentru, dl.Popa Claudiu - pentru, dl.Popescu Victor-George - pentru, dl.Rădulescu Constantin - pentru, dna.Roșu-Călina Roxana-Laura - pentru, dl.Spiridon Nicu - pentru, dna Stănică Maria-Raluca - pentru, dl.Tomescu Gabriel - pentru, dl.Vasiloiu Minodor - pentru, dl.Vieru Gheorghe – pentru, dl.Vîlcu Samoil - pentru.

În urma votului, s-a aprobat punctul 3 de pe ordinea de zi, cu 33 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri.

Punctul 4:

Proiect de hotărâre privind aprobarea rețelei școlare de învățământ special din județul Vâlcea, pentru anul școlar 2024-2025.

Dl.Rădulescu Constantin – Intervenții?

Dl.Popescu Victor – Nu sunt!

Dl.Rădulescu Constantin - Procedură de vot: dl.Belciu Ion - pentru, dna Bică Andra - pentru, dl.Bîzîc Ștefan - pentru, Dl.Bobocea Gheorghe - pentru, dl.Bușu Adrian - pentru, dna Ciocan Vetuța - pentru, dl.Dima Adrian-Cosmin - pentru, dl.Dumitru Marian - pentru, dl.Fârtat Ilie - pentru, dl.Folea Gheorghe - pentru, dl.Gogoloși Vasile-Adrian - pentru, dl.Iliescu Ion-Adrian - pentru, dl.Iordache Dănuț - pentru, dl.Jinaru Adam - pentru, dna Lupu Alina - pentru, dl.Lupu Cristian-Alin - pentru, dl.Manda Mihai-Daniel - pentru, dl.Marin Florian - pentru, dl.Mutuligă Florin-Nicolae - pentru, dl.Nicolăescu Ion - pentru, dl.Oproaica Alexandru - pentru, dna Petcan Lidia-Florentina - pentru, dl.Poenaru Constantin-Mircea - pentru, dl.Popa Claudiu - pentru, dl.Popescu Victor-George - pentru, dl.Rădulescu Constantin - pentru, dna.Roșu-Călina Roxana-Laura - pentru, dl.Spiridon Nicu - pentru, dna Stănică Maria-Raluca - pentru, dl.Tomescu Gabriel - pentru, dl.Vasiloiu Minodor - pentru, dl.Vieru Gheorghe - pentru, dl.Vîlcu Samoil - pentru.

În urma votului, s-a aprobat punctul 4 de pe ordinea de zi, cu 33 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri.

Dl.Rădulescu Constantin - Stimați colegi, pe 26 ianuarie ne întâlnim în ședință de Consiliu județean și vă spun să aveți o zi frumoasă. Declar ședința închisă și să fiți bine toți!


Drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal într-un singur exemplar.

P R E Ș E D I N T E,

Constantin RĂDULESCU

**SECRETAR GENERAL
AL JUDEȚULUI,**

Daniela CALIANU

Întocmit: Nume, prenume	Funcția	Semnătura	Data
Popescu Daniela	Consilier		15 ianuarie 2024